



9-10 листопада 2017 року у місті Кишинів (Республіка Молдова) відбулася міжнародна наукова конференція «Оцінювання в системі освіти: поточні цілі», яка була організована спільно з Міністерством освіти, культури та науки Республіки Молдова, Національною комісією у справах ЮНЕСКО Республіки Молдова, Інститутом педагогічних наук (Бухарест, Румунія), Інститутом педагогіки Національної академії педагогічних наук (Київ, Україна).

Дана міжнародна наукова конференція була присвячена проблемам оцінювання в системі освіти. Її метою було надання можливості дослідникам, провідним діячам освітньої політики, дидактичним кадрам в загальній середній освіті та у вищій освіті, магістрантам та аспірантам поділитися досвідом та обговорити різні проблеми, пов'язані із зазначеною темою. Під час конференції усім учасникам було надано можливість винести на обговорення найбільш актуальні проблеми виховання та освіти.

У конференції взяла участь і делегація з України, в складі якої були: **Василь Олександрович Швець**

, професор, кандидат педагогічних наук, завідувач кафедри математики, теорії та методики навчання математики НПУ імені М.П. Драгоманова,

Олександр Володимирович Школьній

, доцент, доктор педагогічних наук НПУ імені М.П. Драгоманова (м.Київ),

Аліна Леонідівна Воевода

, доцент, кандидат педагогічних наук Вінницького державного педагогічного університету імені М. Коцюбинського (м. Вінниця) та представники Чернівецької області:

Григорій Іванович Білянін

, доцент, кандидат педагогічних наук, директор Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області,

Жук Ірина Володимирівна

, кандидат педагогічних наук, завідувач кафедри методики викладання природничо-математичних дисциплін Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області,

Іван Васильович Руснак

, директор Лашківського ЗНЗ I-III ступенів Кіцманського району Чернівецької області.

Представники нашої області взяли участь у пленарному і секційних засіданнях, на яких поділилися проблемами в системі загальної середньої освіти України, перспективами, які відкриваються перед нами у зв'язку з прийняттям Закону про освіту та в контексті Нової Української Школи. Велику зацікавленість у молдовських освітян викликала система ЗНО в Україні, про яку також розповіли представники нашої делегації.

Із науковими здобутками та перспективою подальшої співпраці делегація повернулася в Україну.



